
From February 23 to March 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,120 likely voters in Alaska using SMS and web panel respondents.

The sample was weighted to be representative of likely voters by gender, education, race, geography, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,120 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 16 51 13 1 19 13 12 22 12 15 17 16 13 14 17 16

Somewhat favorable 20 34 26 5 21 20 16 27 11 21 23 18 9 16 28 26

Somewhat
unfavorable

10 9 13 7 14 6 11 9 22 8 13 10 7 13 7 4

Very unfavorable 52 6 46 85 46 59 60 40 53 55 45 56 68 57 47 52

Haven't heard
enough to say

1 1 1 1 1 2 1 2 3 1 2 0 2 1 1 2

FAVORABLE (TOTAL) 36 85 39 6 40 33 28 49 23 36 40 34 22 30 45 42

UNFAVORABLE
(TOTAL)

62 15 59 92 60 65 71 49 75 63 58 66 75 70 54 56

FAVORABLE (NET) −26 +70 −20 −86 −20 −32 −43 0 −52 −27 −18 −32 −53 −40 −9 −14

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 34 3 24 65 28 40 43 18 39 36 30 42 44 34 26 37

Somewhat favorable 15 2 16 19 15 14 15 15 8 15 12 17 16 17 17 16

Somewhat
unfavorable

5 2 5 6 4 6 6 4 9 5 5 3 7 6 4 5

Very unfavorable 45 93 53 9 51 40 35 63 44 43 52 37 32 43 53 41

Haven't heard
enough to say

1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1 0 0 1

FAVORABLE (TOTAL) 49 5 40 84 43 54 58 33 47 51 42 59 60 51 43 53

UNFAVORABLE
(TOTAL)

50 95 58 15 55 46 41 67 53 48 57 40 39 49 57 46

FAVORABLE (NET) −1 −90 −18 +69 −12 +8 +17 −34 −6 +3 −15 +19 +21 +2 −14 +7

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Mike Dunleavy

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 21 4 17 35 20 22 24 15 23 22 17 30 32 21 12 19

Somewhat favorable 28 12 28 38 26 31 32 23 26 29 27 34 34 24 24 30

Somewhat
unfavorable

15 15 18 12 17 13 14 16 17 15 17 15 11 17 11 17

Very unfavorable 32 64 36 9 33 31 24 45 30 31 34 17 20 37 48 26

Haven't heard
enough to say

4 5 2 6 5 3 6 1 3 4 5 4 3 1 4 9

FAVORABLE (TOTAL) 49 16 45 73 46 53 56 38 49 51 44 64 66 45 36 49

UNFAVORABLE
(TOTAL)

47 79 54 21 50 44 38 61 47 46 51 32 31 54 59 43

FAVORABLE (NET) +2 −63 −9 +52 −4 +9 +18 −23 +2 +5 −7 +32 +35 −9 −23 +6

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Lisa Murkowski

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 28 47 30 14 33 22 23 36 26 27 31 24 16 26 32 29

Somewhat favorable 22 33 23 14 22 21 21 23 27 22 23 19 19 20 19 31

Somewhat
unfavorable

16 12 15 20 14 18 16 16 17 16 16 12 15 16 20 13

Very unfavorable 32 8 29 48 27 36 36 24 30 32 26 40 47 34 28 22

Haven't heard
enough to say

3 1 3 3 3 2 4 2 1 2 3 5 2 3 0 4

FAVORABLE (TOTAL) 50 80 53 28 55 43 44 59 53 49 54 43 35 46 51 60

UNFAVORABLE
(TOTAL)

48 20 44 68 41 54 52 40 47 48 42 52 62 50 48 35

FAVORABLE (NET) +2 +60 +9 −40 +14 −11 −8 +19 +6 +1 +12 −9 −27 −4 +3 +25

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Dan Sullivan

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 17 2 13 31 16 19 18 15 18 19 17 19 18 19 13 18

Somewhat favorable 31 14 31 40 29 33 35 23 39 31 26 39 41 28 29 32

Somewhat
unfavorable

23 35 26 13 25 21 22 25 21 22 27 26 15 19 20 26

Very unfavorable 22 44 24 7 22 22 18 29 20 22 24 9 20 28 32 9

Haven't heard
enough to say

7 4 6 10 8 5 7 7 2 7 5 7 6 6 6 15

FAVORABLE (TOTAL) 48 16 44 71 45 52 53 38 57 50 43 58 59 47 42 50

UNFAVORABLE
(TOTAL)

45 79 50 20 47 43 40 54 41 44 51 35 35 47 52 35

FAVORABLE (NET) +3 −63 −6 +51 −2 +9 +13 −16 +16 +6 −8 +23 +24 0 −10 +15

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Mary Peltola

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 32 69 36 7 35 28 25 44 25 31 35 28 19 33 37 34

Somewhat favorable 19 23 19 15 19 18 18 20 24 19 18 19 17 23 19 17

Somewhat
unfavorable

13 1 13 20 11 15 15 10 14 14 14 18 17 11 8 11

Very unfavorable 28 4 24 45 24 32 31 21 28 27 26 28 33 29 29 22

Haven't heard
enough to say

9 3 8 12 11 7 11 5 9 8 7 8 14 5 7 15

FAVORABLE (TOTAL) 51 92 55 22 54 46 43 64 49 50 53 47 36 56 56 51

UNFAVORABLE
(TOTAL)

41 5 37 65 35 47 46 31 42 41 40 46 50 40 37 33

FAVORABLE (NET) +10 +87 +18 −43 +19 −1 −3 +33 +7 +9 +13 +1 −14 +16 +19 +18

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Nancy Dahlstrom

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 3 1 2 6 3 3 3 3 0 4 2 2 8 3 3 2

Somewhat favorable 11 6 12 13 10 13 11 11 11 11 16 8 9 8 9 8

Somewhat
unfavorable

11 17 11 7 11 10 10 11 11 10 12 9 8 12 12 7

Very unfavorable 10 16 11 6 7 13 7 15 7 10 12 5 7 10 13 7

Haven't heard
enough to say

65 60 64 69 69 62 69 59 71 65 59 76 68 67 63 76

FAVORABLE (TOTAL) 14 7 14 19 13 16 14 14 11 15 18 10 17 11 12 10

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 33 22 13 18 23 17 26 18 20 24 14 15 22 25 14

FAVORABLE (NET) −7 −26 −8 +6 −5 −7 −3 −12 −7 −5 −6 −4 +2 −11 −13 −4

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Nick Begich III

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 11 1 9 19 10 12 12 9 15 11 9 15 19 8 8 8

Somewhat favorable 29 17 25 40 28 29 31 25 29 28 32 31 25 35 23 18

Somewhat
unfavorable

21 31 23 13 21 20 21 20 26 20 22 17 19 21 25 18

Very unfavorable 19 34 21 8 18 20 14 28 15 21 19 15 16 17 27 21

Haven't heard
enough to say

20 17 21 20 22 18 22 18 14 20 18 21 21 18 16 35

FAVORABLE (TOTAL) 40 18 34 59 38 41 43 34 44 39 41 46 44 43 31 26

UNFAVORABLE
(TOTAL)

40 65 44 21 39 40 35 48 41 41 41 32 35 38 52 39

FAVORABLE (NET) 0 −47 −10 +38 −1 +1 +8 −14 +3 −2 0 +14 +9 +5 −21 −13

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— ConocoPhillips

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 17 5 15 27 14 21 19 14 12 17 18 21 23 15 8 18

Somewhat favorable 38 31 41 38 35 41 38 38 31 40 43 43 41 27 24 38

Somewhat
unfavorable

18 33 18 9 18 17 17 19 30 16 18 18 11 22 25 13

Very unfavorable 10 17 10 5 10 10 8 12 8 9 8 4 8 15 19 7

Haven't heard
enough to say

18 14 16 21 24 11 18 17 20 17 14 14 18 21 23 24

FAVORABLE (TOTAL) 55 36 56 65 49 62 57 52 43 57 61 64 64 42 32 56

UNFAVORABLE
(TOTAL)

28 50 28 14 28 27 25 31 38 25 26 22 19 37 44 20

FAVORABLE (NET) +27 −14 +28 +51 +21 +35 +32 +21 +5 +32 +35 +42 +45 +5 −12 +36

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Hilcorp

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Very favorable 10 6 9 13 8 11 10 9 5 9 10 23 11 6 1 8

Somewhat favorable 23 15 25 25 17 30 25 20 24 25 28 35 25 18 12 14

Somewhat
unfavorable

16 21 19 11 17 16 15 18 16 18 19 14 16 16 18 10

Very unfavorable 10 16 10 6 10 11 8 14 9 9 11 5 8 12 14 9

Haven't heard
enough to say

41 42 37 44 48 33 42 39 47 39 33 23 40 48 55 59

FAVORABLE (TOTAL) 33 21 34 38 25 41 35 29 29 34 38 58 36 24 13 22

UNFAVORABLE
(TOTAL)

26 37 29 17 27 27 23 32 25 27 30 19 24 28 32 19

FAVORABLE (NET) +7 −16 +5 +21 −2 +14 +12 −3 +4 +7 +8 +39 +12 −4 −19 +3

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[11]  Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Strongly approve 17 50 16 1 19 15 11 26 12 17 19 13 11 17 21 18

Somewhat approve 22 39 26 7 23 20 18 28 12 21 25 19 13 19 25 23

Somewhat
disapprove

9 6 11 8 11 7 10 7 19 8 11 7 10 7 7 8

Strongly disapprove 52 5 47 84 46 59 60 39 56 54 45 62 66 56 46 51

Not sure 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

APPROVE (TOTAL) 39 89 42 8 42 35 29 54 24 38 44 32 24 36 46 41

DISAPPROVE
(TOTAL)

61 11 58 92 57 66 70 46 75 62 56 69 76 63 53 59

APPROVE (NET) −22 +78 −16 −84 −15 −31 −41 +8 −51 −24 −12 −37 −52 −27 −7 −18

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[12]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Democrat Joseph R.
Biden

41 91 48 5 46 35 31 58 36 40 45 36 25 41 50 42

Repub​lican Donald J.
Trump

53 4 44 92 48 59 63 37 58 55 48 61 67 53 45 58

Not sure 6 4 9 3 6 6 6 5 5 5 7 3 9 6 5 0

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114

[13]  The November 2024 election for U.S. House will be conducted using ranked-choice voting. This means that voters will be asked to rank up

to 4 candidates, with candidates marked 1 being their first choice and candidates marked 4 being their last choice. 

If these were the candidates for U.S. Representative from Alaska, please rank who you would vote for using the numbers 1 through 4, with 1

being your first choice and 4 being your last choice. You must rank at least one option. If you are not sure, please rank that as your first option.

Ranked-choice voting simulation for United States Representative from Alaska initially:

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Repub​lican Nick
Begich

35 6 25 64 31 40 41 26 37 36 33 45 43 32 27 36

Democrat Mary
Peltola

44 91 52 8 48 39 35 59 47 42 48 39 31 44 52 42

Repub​lican Nancy
Dahlstrom

10 2 8 18 10 11 12 9 9 11 8 8 15 11 13 10

Libertarian Chris Bye 2 0 4 1 2 3 3 2 1 2 3 1 1 5 0 1

Not sure 8 1 10 9 9 7 10 4 6 8 8 6 10 8 8 10

Weighted N 1,120 201 534 385 564 556 708 412 146 812 432 109 179 135 151 114
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[14]  Ranked-choice voting simulation for United States Representative from Alaska after eliminating 'Not sure': (N=1,054)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Repub​lican Nick
Begich

39 6 29 71 35 42 46 27 40 40 37 48 48 35 30 41

Democrat Mary
Peltola

47 91 56 9 51 42 38 61 49 45 50 42 33 48 55 46

Repub​lican Nancy
Dahlstrom

12 2 10 19 11 12 13 9 10 13 9 8 17 11 14 11

Libertarian Chris Bye 3 0 5 1 2 3 3 3 1 2 4 1 2 6 0 2

Weighted N 1,054 199 500 355 530 524 653 401 140 763 412 105 165 126 143 103

[15]  Ranked-choice voting simulation for United States Representative from Alaska after eliminating Libertarian Chris Bye: (N=1,051)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Repub​lican Nick
Begich

41 6 32 72 36 45 48 28 41 41 38 49 49 41 30 42

Democrat Mary
Peltola

48 91 58 9 53 42 39 62 49 46 52 42 33 48 55 47

Repub​lican Nancy
Dahlstrom

12 2 10 20 11 13 13 10 11 13 10 9 18 11 15 11

Weighted N 1,051 199 498 354 529 522 650 401 140 761 409 105 165 126 143 103

[16]  Ranked-choice voting simulation for United States Representative from Alaska after eliminating Republican Nancy Dahlstrom: (N=1,038)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai

Peninsula
Matanuska-

Susitna

Fairbanks
North
Star

Southeast
Rest

of
State

Repub​lican Nick
Begich

50 9 40 89 45 56 59 36 51 52 47 57 64 50 42 51

Democrat Mary
Peltola

50 91 60 11 55 44 41 64 49 48 53 43 36 50 58 49

Weighted N 1,038 199 489 350 523 515 640 398 140 749 407 104 159 124 141 103
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